
Giải bài 1 trang 12 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài:

Cho đoạn thẳng AB và điểm M nằm giữa A và B sao cho đoạn AM lớn hơn đoạn MB. vẽ các vectơ [image: image1.jpg]


 và [image: image2.jpg]sy ===
MA — MB.





Đáp án:

[image: image3.jpg]Trén doan thang AB'ta ly aiém M’ 6é co AM’ = MB
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Nnur vay MA + MB = MA + AM’ = MM’ (quy téc 3 aiém)
Vay vec to MM chinh la vec to téng cia MA va MB

MM - MZ + MB

Tatai co MA — MB = MA + (-MB)

= MA - MB = MA + BM (ecto ab)




Theo tính chất giao hoán của tổng vectơ ta có:
[image: image4.jpg]MA + BM = BM + MA = BA (quy tic 3 diém)

Vay MA - MB = BA.
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